## 林志海

## 基督整全福音臨萬民的具體感受

香港選民事工差會執行主任



這是我首次參加華福大會,深感是一個十分寶 貴的體驗。第八屆華福大會的主題是「基督整全福 音臨萬民」,道出了現今這個破碎的世界需要的是 一個整全的福音,有永恆的屬靈盼望,也重視今日 的實際需要。我認為這個主題十分貼切!37個國家 超過2,000位參加者一同在印尼峇里聚集,聆聽從神 而來的話語,一方面建立基督身體內的普世華人教 會,又一同朝向普世宣教的道路上跑。

我必須要談的是對印尼這地方的印象。它是世 界上穆斯林人口最多的國家,也是1,000萬海外華 人所居之處,華人教會和信徒的數目原來也十分 多。從出席的800多位印尼華人教牧和信徒身上, 我看見神奇妙的恩典。他們分享當地華人教會的情 況,提到青年事工非常興旺的時候,我讚歎神的作 為!這次大型會議背後,數百位印尼華人義工參與 服侍,其中年青人為數很多,他們是令我感動得差 點落淚的一群人。我們一抵達峇里機場,他們便落 力地協助辦理入境手續,安排我們坐車前往會場, 每天不辭勞苦的協助我們往返會場和酒店。不單如 此,還有許多不同性質的照顧,這是印尼教會對來 自五湖四海的人在主內的殷勤服侍,他們在主裡的 勞苦不會是徒然的!事實上,這些義工忙於各項服 侍,讓我們舒適和毫無掛慮地參加每一場的會議, 而他們自己卻很少有機會可以留在會場內聚會,我 心裡的確向他們致敬!在閉幕禮結束時,這些義工 整齊排列在會場前面,我們所有人都不約而同地起

立向他們熱烈鼓掌致謝。謙卑的信徒群體,神必按 應許使他們高升,這是我對印尼教會衷心的祝福!

此外,義工中有許多年青的肢體,原來是印尼 一所神學院的學生,其中不少來自中國內地。我感 謝神興起這群願意接受裝備的信徒,他們定會成為 服侍內地的基督精兵!神也讓我在差會展攤上和他 們其中幾位分享猶宣的需要和神對猶太人的愛,他 們很願意繼續關心猶太人的福音工作。大會也有一 個宣教工作坊和一個晚會的見證由資深宣教士陳紫 蘭負責分享猶官的服侍,成為與會者認識猶太官教 的寶貴時刻,願神興起華人繼續熱切關心猶太人的 福音需要!

一個星期的華福大會中,透過大大小小的精彩 聚會和工作坊,我得到極大的益處。但我最深刻的 體會是,這群默默耕耘的印尼義工用行動表達了一 個屬靈的事實,就是基督道成肉身的服侍態度,也 是我認為能達到「基督整全福音臨萬民」的其中一 個秘訣。聖經上說:「因為人子來,並不是要受人 的服侍,乃是要服侍人,並且要捨命,作多人的贖 價。」(可十45)真誠服侍反映出謙卑和愛心,整全 福音就是官講跟行動並連,將福音的全備好處帶給 別人,遍及萬民。我很深刻的體會是,這些義工們 每一天的事奉教導和提醒我一個寶貴的屬靈功課, 就是生命的服侍正是基督整全福音臨萬民必須的途 徑,不是口號和知識,乃是甘心樂意的行動。義工 們的具體表現正是聚會中許多寶貴分享的印證,願 神的福音與神的愛早日傳遍天下萬民。

印尼的人口多是穆斯林,然而,峇里島上的 居民則以信奉印度教為主。在大會最後一天的黃 昏,我在會場後的沙灘散步,碰上一位正在休息的 餐廳女侍應。她和丈夫都是印度教徒,但攀談後竟 可以向她分享耶穌的福音,她留心聆聽,但最後因 為天黑她要關店,我也要參加聚會而終止。她留下 facebook的帳址,願意繼續聯絡以認識信仰,我靈裡 十分喜樂!因為神愛萬民,神愛印尼人!這次華福 大會的經驗,給我對萬民有一份特別的愛的感覺。